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1. Does your county use the NAICS Codes?

Yes
7 (35%)

No
13 (65%)

Total: 20

2. If you answered Yes to the last question, please desribe what you use the data for.

They are utilized in the BA Code in Personal Property. We use 4 characters. | will send
DOR the reference document | developed for use in this office. The highlighted codes are
those identified in DOR Chapter 12 as industrial and must have an industrial abstract code.
We also use the BA code to identify like business in order to estimate a value for non
reporters. Since the abstract code for all commercial personalproperty is 29900, the BA
code is the only way to identify these. | do not believe assessors should be required to use
the BA code, but the field should continue to be available. It was a large project for this
office to update them and is now a great tool.

1 (10%)
We use them on the personal property tab to help categorize the personal property. Have
generated reports but not critical to us.
1 (10%)
We use them for on personal property and tie them back to the abstract code. when new

business come in with same NAICs codes and no value we look at established businesses
with same NAICs codes

1 (10%)

Leave the data for counties currently using this field.
1 (10%)

We use it for finding specific type businesses for personal property
1 (10%)

It is used to identify and classify PP and IP and has been a huge project to put these on.
1 (10%)

using the abstract codes the NAICS fields could be completed.

1 (10%)
| wouldn't object to it being removed but | don't object to it staying either, | think if some
counties use it and want it leave it.

1 (10%)
If there are counties using these codes, they should be left. The state should not destroy a
counties work.

1 (10%)
A Lot of our companies report this code to us. | thought this was to be a reporting tool for

the Legislature or SBOE. We spent hours putting this in. | don't want my data automatically
deleted. We may use them in the future.

1 (10%)
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Total: 10

3. Would you object to having this data removed?

No, remove the data
4 (20%)

Yes, leave the data
16 (80%)

Total: 20

http://cama.state.wy.us/Lists/NAICS%20Codes/summary.aspx
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View Response #1

Brenda Arnold

12/7/2010 11:16 AM

All Responses

View Response #2

Debbi Surratt

12/7/2010 3:19 PM
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View Response #3

Dixie Huxtable

12/7/2010 3:55 PM

View Response #4

Troy Clements

12/8/2010 8:07 AM

View Response #5

Tina Conklin

12/8/2010 9:19 AM

View Response #6

Al Wright

12/8/2010 10:33 AM

View Response #7

Gina Anderson

12/8/2010 2:19 PM

View Response #8

Shelley Deromedi

12/8/2010 2:30 PM

View Response #9

Cathy Toolson

12/9/2010 8:18 AM

View Response #10

Susan Dewitt

12/9/2010 8:36 AM

View Response #11

Sheryl Snider

12/10/2010 12:06 PM

View Response #12

Doug Brandt

12/13/2010 9:55 AM

View Response #13

Dave Rauzi

12/13/2010 10:41 AM

View Response #14

Debbie Larson

12/13/2010 1:45 PM

View Response #15

Paul Fall

12/14/2010 8:04 AM

View Response #16

Elaine Griffith

12/14/2010 11:39 AM

View Response #17

Janet Montgomery

12/15/2010 8:48 AM

View Response #18

Dorothy Elsom

12/20/2010 11:25 AM

View Response #19

Kathy Treanor

12/28/2010 8:33 AM

View Response #20

Grant Showacre
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Survey Name:

Survey Description:

Time Created:

Number of Responses:

NAICS Codes

This survey is designed to assess the need for the continued support of NAICS codes in RealWare. This survey is scheduled to close by

December 21, 2010.
12/7/2010 10:47
20

Does your county use the

If you answered Yes to the last question, please desribe what you use the data

Would you object to
having this data

County NAICS Codes? for. removed?
They are utilized in the BA Code in Personal Property. We use 4 characters. | will
send DOR the reference document | developed for use in this office. The highlighted
codes are those identified in DOR Chapter 12 as industrial and must have an industrial
abstract code. We also use the BA code to identify like business in order to estimate a
value for non reporters. Since the abstract code for all commercial personalproperty is
29900, the BA code is the only way to identify these. | do not believe assessors should
be required to use the BA code, but the field should continue to be available. It was a
Larmie Yes large project for this office to update them and is now a great tool. Yes, leave the data
We use them on the personal property tab to help categorize the personal property.
Goshen Yes Have generated reports but not critical to us. Yes, leave the data
We use them for on personal property and tie them back to the abstract code. when
new business come in with same NAICs codes and no value we look at established
Converse Yes businesses with same NAICs codes Yes, leave the data
Campbell No Leave the data for counties currently using this field. Yes, leave the data
Weston No Yes, leave the data
Platte No No, remove the data
Big Horn No No, remove the data
Hot Springs Yes We use it for finding specific type businesses for personal property Yes, leave the data
Teton No Yes, leave the data
It is used to identify and classify PP and IP and has been a huge project to put these
Natrona Yes on. Yes, leave the data
Carbon No Yes, leave the data
Park No No, remove the data
Sweetwater No using the abstract codes the NAICS fields could be completed. Yes, leave the data
I wouldn't object to it being removed but | don't object to it staying either, | think if some
Lincoln No counties use it and want it leave it. Yes, leave the data
Sheridan No Yes, leave the data
Niobrara No Yes, leave the data
If there are counties using these codes, they should be left. The state should not
Sublette No destroy a counties work. Yes, leave the data
Johnson No No, remove the data
A Lot of our companies report this code to us. | thought this was to be a reporting tool
for the Legislature or SBOE. We spent hours putting this in. | don't want my data
Washakie Yes automatically deleted. We may use them in the future. Yes, leave the data
Albany Yes Yes, leave the data
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